מהו אימון אישי וכיצד בוחרים מאמן
מהו אימון אישי? – לא מה שחשבת

מקור הביטוי מהשפה האנגלית coaching. הביטוי צמח כמובן בארה"ב אך שורשיו אינם מעולם הספורט כפי שנהוג לחשוב. האימון האישי כמוהו כחונכות שהייתה נהוגה בזמנים עברו, לכל בגיר בשבטים הקדומים היה "מנטור" שאימץ אותו, לימד אותו את רזי ההישרדות, הציד, החיצוניות וההתקשטות כחלק מסמלים של מעמד, טיפח אצלו את יתרונותיו ולימד אותו להסתיר את חולשותיו.

לכל גורו יש את הגורו שלו – גם לראשי השבטים בימים עברו כמו גם לראשי מדינות היום או לראשי מפלגות יש את ה"אדם לסמוך עליו" ללמוד ממנו, לקבל ממנו עצה טובה, תדרוך ואף ברכה לקראת משימה חשובה או מטרה נחשקת.

בעולם הספורט התפתח ה coach משחקן מצטיין למאמן קבוצה. גם היום בתחום הכדורגל למשל, ניתן לראות כיצד שחקנים גדולים הפכו למאמנים.

בעולם העסקים הפך האימון העסקי בארגונים וחברות, לפופולרי כבר משנות השמונים. חברות מפורסמות הנהיגו פרדיגמה למצויינות ארגונית, הן השתמשו ב"מדריכים למכירות" ב"מומחים לקליטת כח אדם", ב"גורו רוחני" כמרצה להגברת היצירתיות והפריון בעבודה ועוד.

כל אדם הוא שונה ובעל צרכים מיוחדים האופייניים רק לו, המאמן בזכות הניסיון וההכשרה שלו מלמד את המתאמן להתייחס באופן מעשי ויעיל למשברים ולפרשות דרכים המתרחשים בחייו ו/או במסגרת תפקידו בארגון. המאמן מלווה את המתאמן החל משלב הצהרת מטרת האימון, בונה איתו תוכנית פעולה שלבית להשגת המטרה ומחוייב לתהליך הצמיחה וההתפתחות של המתאמן. המאמן מזהה את החסמים המונעים מן המתאמן להתקדם וביחד איתו מברר את צורות החשיבה ותבניות האמונות וביחד מגבשים את הערכים כך שייפעלו לטובת המתאמן בחייו האישייים ובחייו העסקיים.
כיצד בוחרים מאמן ומהי גישת האימון המתאימה לי

בעידן בו ההצפה והתחרות בכל תחומי העיסוק הולכת וגוברת, אני ממליצה לבצע מחקר מקדים קטן, כלי מצוין למטרה זו הוא האינטרנט.

בהקלקה פשוטה על אימון אישי במנועי החיפוש או תחת הערך coaching תמצאו מגוון רחב של מאמנים, באתרי הבית של המאמנים  מצוי הפרק "אודות" ו"מתודולוגיה"

שני פרקים אלה הם החשובים ביותר לקריאה שכן הן מספרים למתעניין מיהו המאמן, מהי הכשרתו ומהן הגישות בהן הוא משתמש.

ישנם מאמנים המתמחים בהדמיה של האימון לחיים למשחק ספורטיבי, ישנם מאמנים אינטואיטיבים הפועלים מהבטן ולמעשה הם בעלי יכולת רגשית גבוהה להתחבר למתאמן או למתאמנת.

מניסיון של עשר שנים לפחות למדתי שארגז הכלים של המאמן מוכרח להיות רב-גוני ורב תחומי, ככל שהמאמן למד יותר והכשיר את עצמו לבצע סוגים שונים של אימון כך למעשה הסיכוי שהוא יתאים למגוון רחב ביותר של מתאמנים גדל.

בואי בביטחון לפגישת האבחון הראשונה, שלא יהיה לך ספק מבחן ההרגשה הוא שקובע, מאמן שמצליח "לגעת" בך ולהדליק אצלך את האור הירוק הוא זה אשר כבר בפגישה הראשונה איתו תרגישי ש"קבלת משהו" האור בקצה המנהרה יבזיק ואור כזה אי אפשר לפספס. טעות רווחת בקרב מתאמנים היא "הבנתי את הרעיון בפגישה הראשונה אין לי צורך באימונים נוספים" חולפים שבועיים ואני מקבלת טלפון "מתי אני יכול להגיע אני מעוניין בסדרת אימונים", דפוס זה חוזר על עצמו כי הישראלים לרוב מחפשים "לדפוק את השיטה"

בשיטה הנכונה לא מספיק לדעת, צריך להתאמן ולתרגל, לבצע מיפוי ומעקב ולמדוד את צעדי ההצלחה הקטנים בדרך לפריצת הדרך הגדולה. מאמן טוב הוא זה שיקבל אותך בברכה גם לאחר ש"נעלמת לו מאז הפגישה הראשונה".
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