©Power-Coaching דרורית גל-פז
גם coaching גם פסיכותרפיה
לא עוד להתאים את האדם לשיטה, כי אם להתאים את השיטה לאדם
רב- תחומיות בגישה האימונית יוצרת גמישות ומאפשרת כניסה לפעולה מתוך מרכז העוצמה שלך  על מנת להגיע לתוצאות ממוקדות בפרק זמן קצר יחסית.
Power-Coaching הינה גישה רב תחומית המתייחסת לאדם כאל מרכז עוצמה מחשבתי רגשי והתנהגותי. 
המאמן אשר מצויים בו הידע והטכניקות מתחום הפסיכותרפיה מביא איתו ערך מוסף חשוב בהתבוננות מעמיקה ומקצועית על המתאמן בפרק זמן קצר ורואה אותו כאינדיבידואל עם עבר הווה עתיד ולכן למעשה מצליח להניע את אותו טוב יותר לעבר אפקטיביות מחשבתית והתנהגותית.
בעוד שהפסיכותרפיה מושתת על התבוננות לעבר ולהווה האימון האישי מתמקד בהווה ובעתיד. ביצירת חזון אישי, קביעת מטרה מוצהרת מראש ובתוכנית פעולה מציאותית ויישומית להגשמתה בפרק זמן קצוב.
השילוב בין שני תחומים מעלה את משקלו הסגולי של הזמן שאת או אתה משקיעים בתוכנית אימונים והתוצאות הן פרי של שינוי אמיתי כחלק מתהליך מחולל המעניק ניתור (טרנספורמציה) בביטחון עצמי מלא. 
בדיוק כפי שלכל אדם יש טביעת אצבע ייחודית לו, כך יש לכל אחת ואחד מאתנו דפוסי התנהגות קבועים (לכאורה) שהם תוצר של מסלול חיים שלימים וניסיון שצברנו.
 ההיסטוריה של כל אחד ואחת מאתנו שזורה בחוויות ובטראומות מסוגים שונים, חלקן הפכו לבעיה כרונית וחלקן נעלמו והותירו משקע בצורת זיכרון המשפיע על תבנית החשיבה שגיבשנו. כל אחת ואחד מאתנו פועל בדרך מאוד אינדיבידואלית בהקשר למצב בעייתי או אתגרי, במיוחד בתנאי אי וודאות או כאשר אנו על פרשת דרכים הקונפליקט והדיון הפנימי כמוהם כ"רעש" המפריע לנו להיכנס לבהירות ומיקוד ולמעשה חוסם אותנו מלהתבונן באופן מעשי על מצבנו, לנהל את מחשבותינו ולהיכנס לפעולה אפקטיבית. 

הכירות ושליטה עם צורות חשיבה שונות ובמיוחד הכירות עם צורת החשיבה המאפיינת אותנו הינה חשובה מאוד בדרך ליציאה ממשבר וכניסה לאזור התפקוד הנכון לנו. האימון האישי מקנה  לנו "כלי עבודה" מעשיים ויישומיים המסייעים לנו להתגבש סביב המטרה שהצבנו לעצמנו מתוך בטחון עצמי.
המציאות בשטח מוכיחה כי לאדם הפועל מתוך שליטה עצמית וגמישות מחשבתית הסיכוי להצליח גדול יותר! בכל אחת ואחד מאתנו טמונה מנהיגות מחשבתית והיכולת להצליח קיימת בכל אחת ואתנו ללא כל קשר לתנאים האובייקטיבים. מאמן רב-תחומי יודע לסייע למתאמן בזיהוי המכשולים התודעתיים ויש לו היכולת להעביר את המתאמן ניתור (טרנספורמציה) מחוסר מודעות למודעות מיטבית מובילה לתוצאות. אימון רב תחומי המשלב התייחסות אקדמית (ידע) ופרקטיקה אימונית (כלים מעשיים לניהול עצמי) מעניק לך המתאמן יתרון כפול. באותו פרק זמן של תוכנית האימון את או אתה מקבלים זמן איכות אימוני בעל משקל סגולי רציני יותר ועמוק יותר.  התוצאה היא שינוןי אמיתי ולא רק שינוי על פני השטח.

Power-Coaching הינה המתודולוגיה הערכית ביותר כאשר פונים לאימון אישי ו או עסקי, המאמן מחוייב יחד איתך להשגת תוצאות ומלווה אותך צעד צעד בדרך בה אתה הולך. בהתאם לאישיותך ולמטרות שהצבת לעצמך.

כחלק מחזון האימון שלנו אנו שוקדים על התחדשות וחדשנות בכל הקשור לכלי הפעולה הנהוגים כיום בעולם בתחומי ה coaching והפסיכותרפיה ונעשה כל מאמץ לצייד אותך ולהעשיר אותך לפעול למען עצמך בבטחון מלא בדרך להגשמה עצמית. 

הייחודיות של גישת האימון שלנו באה לידי ביטוי בפתיחות ויצירתיות, בגמישות מחשבתית ועל כן אנו נהנים לראות את התוצאות של המתאמנים שלנו בשטח. אין אנו "מכופפים" את המתאמן לאסכולה טיפולית או אימונית ספציפית ומנסים לכפות עליו שיטות שאינן מתאימות לו., נהפוכו! אנו מחויבים לתהליך האישי שלך, ללמידת האישיות שלך, לקווי האופי שעיצבו אותך. וביחד איתך נלטש את העוצמות שלך ונסיר מן הדרך את המכשולים אשר מפריעים לך.
על דרורית גל-פז מאמנת אישית בכירה, רב-תחומית
 MSC – לימודי פסיכותרפיה לתואר שני. מתמחה בתהליכי שינוי באימון ממוקד קצר מועד, המשלבים את הכלים והטכניקות המתקדמות ביותר בתחום ה- coaching והפסיכותרפיה.

דרורית, זוכת פרס משרד החינוך על יצירתיות וחדשנות ולמעלה מעשור בתחום האימון בישראל, פיתחה את  מתודולגיית "צורות חשיבה", מתודולוגיה דינמית חווייתית לפריצת דרך אישית ועסקית - המונחלת בהצלחה רבה בארגונים וחברות מסחריות ופורצת דרך בחייהם של אנשים פרטיים כמוך. דעו יותר ובקרו באתר שלנו:  www.place2b.co.il לפרטים נוספים ולכל שאלה התקשרו באופן אישי ונשמח לענות: 03-5401708
בנימה אישית ובשיתוף מידע על מגוון הכלים המונהגים ב -  Power-Coaching©
כמאמנת רב תחומית ומכשירת מאמנים, אני דוגלת בגישה רב- תחומית ומערכתית תוך הקפדה על למידה וחדשנות בכלי הטיפול המתקדמים בעולם בתחום ה- coaching והפסיכותרפיה גם יחד.
מגוון רחב של שיטות וכלים בהן אני מיומנת, מאפשר לי להתאים את סוג האימון לאישיות המתאמן, גילו, מצבו האישי בנקודת הזמן בה הוא מגיע אלי וכמובן והחשוב מכל לצורת החשיבה שלו. כאן תוכלו להתרשם מהשיטות והכלים בהן אני מתמחה, עיון נעים.
בתוכנית אימונים אחת - מגוון גישות ושיטות החדשניות והמתקדמות בעולם כגון:

NLP - Linguistic Programming Neuro 
CBT - פסיכותרפיה קוגנטיבית התנהגותית Cognitive Behaviour Teraphy 
דמיון מודרך 

ביו-פידבק
EMDR
מדיטציה
קלפים טיפוליים
תנועה

·  אימון מערכתי - דגש על ה- BEING היוצר את ההתנהגות והתוצאות- אימון ממוקד מכוון מטרות, פעולות ותוצאות.

· EMDR- Eye Movement Desensitisation and Reprocessing- הקהיה ועיבוד מחדש של חוויות רגשיות וזכרונות קשים,באמצעות תנועות עיניים. כלי ממוקד המטפל במגוון של בעיות כדוגמת: חרדות, פחדים, טראומות וזיכרונות קשים.

· NLP- Neuro Linguistic Programming- עיבוד לשוני פיזיולוגי, תקשורת עם התת מודע -לשינוי הרגלים ואמונות ולהשגת גמישות מחשבתית והתנהגותית תוך הסתגלות קלה יותר למצבי שינוי - כל זאת באמצעות חוויה רגשית, מחשבות והתנהגות. 

·  Cognitive Behavior Therapy -CBT, אימון קוגנטיבי התנהגותי - (פסיכותרפיה קוגנטיבית התנהגותית) דגש על שינוי התנהגות וקוגניציה תוך פיתוח מודעות עצמית,הגבהת הדימוי העצמי ויכולת הבחירה והשליטה בחיינו.  השיטה מונעת מטרה ומאפשרת יכולת גבוהה של ניתור בעיות בזמן תחום.

· טכנולוגיה -ביו פידבק, מאסטר מיינד: להעלאת החיוניות, שליטה על הגוף, שחרור מכאב, שחרור מתחים ומועקות, שליטה במחשבות. 

· סוגי מדיטציות (ישיבה,שכיבה,תנועה) -  תשומת לב לגוף, מחשבות, רגשות ופיתוח יכולת ההתבוננות -  להשגת רוגע, מיקוד ,ריכוז, שקט ותובנות חדשות. 

· דמיון מודרך -לשינוי חוויות רגשיות עבריות ,יצירת עתיד ושיפור תקשורת בינאישית, חיזוק הכוחות הפנימיים כמנוף לכניסה לפעולה.

· שאלונים ודפי מדידה -  מותאמים ספציפית להתקדמות אישית ומתן כלים ללמידה עצמית- פיתוח יכולת ניהול עצמי.

· שימוש במשחקים ובמשחקי תפקידים -  לגילוי תובנות והעמקת המודעות העצמית.

· אמצעי יצירה -  לפיתוח גמישות מחשבתית והרחבת זויות ראיה.

· משימות -  משימות יחודיות, מחוץ לשעות האימון – לתרגול, הפנמה והטמעה.

להתאמת סוג האימון הנכון לך , מלא/י פרטיך ונחזור אליך בהקדם או התקשר ל- 03-5401708 לתאום פגישה ניתן לפנות גם באימייל: drorit@place2b.co.il
התנהלות האימון לבחירתך:
אימון לחיים
אימון לעסקים
One on one
אימון טלפוני
אימון אינטרנטי
סדנאות
להזמנת הרצאות
סדנאות Power-Coaching©
אימון אישי בקבוצות קטנות

סדנה עוצמתית להגשמת מטרות אישיות ועסקיות מתוך ביטחון עצמי

המתודה של הסדנה פועלת כך שכל אחד מן המשתתפים חווה אימון אישי  ומקבל התייחסות אישית למטרות שלו בתוך הקבוצה. 
הסדנה מעניקה הזדמנות לכל אחד לייסד ולחזק את התעצומות שבו ולהשתמש בכוחות הפנימיים הטבועים בו למטרות האישיות שלו..
הכלים החדשניים המשלבים התייחסות פסיכותרפית מחד וגישות אימון אישי מתקדמות מצד יוצרים בקרב כל אחד ואחת מהמתאמנים את החזון האישי שלו ומלמדים אותו "לטפל בעצמו" באופן המעשי בחייו האישיים. בתוך הסדנה נדונים החסמים שפועלים על כל משתתף ובהנחייתה של המאמנת ותמיכת הקבוצה לומדים להתמודד,להתגבר ולהיכנס לפעולה אפקטיבית בבטחון עצמי מלא.  

הסדנה מוכוונת מטרות אישיות: חווייתית, מרגשת ומחוללת שינויים חיוביים בפרק זמן קצר בקרב כל אחד ואחת מן המשתתפים.

הנכם מוזמנים לחוות שינוי חיובי בחייכם ולהזמין אף חבר/ה הקרובים אליכם, בן/בת זוג  וכל אחד אשר אתם חושבים  ששינוי חיובי עשוי לתרום להם. להרשמה לסדנאות שלנו ולפרטים נוספים: sadnaot@place2b.co.il או להתקשר ל 03-5401708 נשמח להיות חלק מפריצת הדרך האישית והעסקית שלכם.

